GEPACKBRUCKE

Luggage rack | Porte-bagages | Puente portaequipajes | Portapacchi

Art.Nr.: 41804-000 a 3 3 3
BRERERVS-0 g P
T AR e —
— - -
Die Gummipuffer werden nur bei Art.Nr.:41804-300 benétigt (siehe Seite 3| | = — == ~

The rubber pads are only required for part no. 41804-300 (see page 3| \
Les tampons en caoutchouc ne sont nécessaires que pour la référence 41804-300 (voir page 3. v

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Achty Schraubensicherung N
Afre:r'i‘gn Thread locking fluid
Attention Freinfilets /4

S
VergroBerung Drehmoment #ﬁg
Magnification
Grossissement

Torque

S
Torque ﬁ
&
S

Montagepaste N Reiniger \ ‘ .
R e ~
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 TR ‘ \
N R y |
Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I s 0 quantity
compoasant FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité
1 | Gepéackbriicke/Luggage rack 1 - ! -— '
2 | Trdgerplatte / carrier plate 1 \ «
3 | Senkkopfschraube / countersunk screw  M6x25 7991 10642 4 et
4 | U-Scheibe/ Washer M6 125 | 7089 | 4 '
5 | Sechskantmutter / Hex nut M6 985 10511 4 . :
6 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M8x35 7381 7381 2 (
7 | Hillse/Sleeve 5mm 2 ;
8 | U-Scheibe / Washer M8 9021 7093 2 \-_/)
9 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M8x30 7381 7381 2
10 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1
11 | Gummipuffer / rubber pad 4

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. o G - \ymlp' 1 d erhcy

PAP



o Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FiIR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 02| 2

5)
U



TOPCASEADAPTER ORIGINAL VARIO TOPCASE

topcase adapter original Vario topcase | Adaptateur topcase Vario original | Topcaseadaptador Original Vario Topcase | Adattatore topcase Vario originale

Art.Nr.: 41804-300

Markierte Flache entfetten und mit den Gummipuffern wie dargestellt bekleben.
Degrease the marked area and apply the rubber pads as shown.
Dégraisser la surface marquée et la coller avec les tampons en caoutchouc comme indiqué.

\@)\\’umlcrlicflr’ﬁ |

=
'

o /

f\., 1 .
[

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 03 R & 12 \ymlpu. d erhckl



